

致編輯

日期：2017 年 7 月 12 日
即時發放

參觀利園酒店及利園一期回顧展覽，踏上一段回憶之旅

特備精彩展覽，重溫精彩之地

還記得在飲勝吧聽著動人的音樂，與好友把酒談天說笑的日子？或是在彩虹館與家人共聚的溫馨時光？在 70 至 90 年代，利園酒店不但是訪港遊客的下榻之選，亦為許多香港人締造難忘的美好回憶。

於酒店原址興建的利園一期今年亦已踏入 20 周年，為慶祝這個特別時刻，希慎興業、西苑酒家與 Cova Hong Kong 攜手呈獻利園酒店和及利園一期回顧展，帶大家感受昔日風采。

於 1972 年開業的利園酒店，是本港 20 世紀後期其中一間最著名的酒店，在國際間亦享負盛名，更帶動銅鑼灣成為全球遊客熱愛的商業購物區。

「利園酒店一直以來都是銅鑼灣區的重要地標。」希慎興業集團主席利蘊蓮女士說道。「無論是酒店的服務、餐廳的美食、舉行的矚目盛事、對社區的貢獻，都值得我們緬懷。我們希望透過此展覽將利園酒店的一點一滴與大家分享，而這些特色亦同樣傳承到希慎集團和利園區之中。」

展覽於 7 月 13 日開始，在利園一期地面樓層舉行。當中展品包羅萬有，包括飲勝吧和彩虹館的餐牌和宣傳單張，還有眾多酒店客房用品，包括曾用於酒店西餐廳 Pavilion 的全套餐具。此外，展覽亦會展出珍貴的獨家相片及相關剪報等，與大家重溫當年情。

西苑酒家呈獻利園酒店彩虹館名菜，與家人共嚐當年滋味

仍在回味當年彩虹館的中菜佳餚的朋友，現在有機會再度品嚐這些經典美食了。利園一期的西苑酒家將精心炮製一系列彩虹館著名菜式，讓食客再一次細味記憶中的好味道。彩虹館經典菜式將由 7 月 21 日起供應至 10 月底。

「很多朋友都表示十分懷念當年彩虹館的美食佳餚。這次很高興得到利園一期的西苑酒家支持，呈獻多款令人回味無窮的經典菜式。歡迎大家與家人蒞臨品嚐，無論是當年已吃遍各款菜餚的舊朋友，還是首次品嚐經典菜式的年輕朋友，相信都會喜歡這些懷舊好滋味。」

Cova 獻禮祝賀利園一期20周年

這個回顧展亦會展出利園一期興建時的珍貴相片，以及 Cova 餐廳 1997 年的餐牌。

此外，Cova 亦為這精彩時刻準備了特別獻禮。

Cova 首間於利園開設的分店在 20 年前開業，而今天這間高級意式餐廳將根據當年菜單，為大家送上多款意大利美食。各款菜式供應日期由 7 月 13 日至 9 月 8 日，大家萬勿錯過。

「Cova 是最早期進駐利園一期的商戶之一。時至今天，我們依然是很緊密的合作夥伴，我對此十分高興。」利女士說道。「一直以來，Cova 的意式美食吸引了無數顧客前來利園惠顧。展望將來，我們期望雙方在往後可繼續保持良好的合作關係。」利女士續說。「二十年時光匆匆過去，但利園一期在多方面依然保持簇新。寫字樓地面大堂的升級工程剛剛完成，商場亦加入了更多的商店及餐廳選擇。此外，利園一期寫字樓最近更榮獲由香港綠色建築議會頒發的 BEAM Plus 綠建環評鉑金級認證，充份反映希慎對建設可持續發展建築的決心。」

無論是利園酒店或是利園一期，相信都在大家的心中佔一席位。我們期望你的光臨，與我們一起展開回憶之旅！



利園酒店舊貌



利園酒店彩虹館的中菜佳餚令人
回味無窮



利園酒店飲勝吧曾是與好友把酒談天的好
地方



是次展覽的展品包括曾用於利園酒店
西餐廳Pavilion的全套餐具

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

董彥鈞
企業傳訊總經理
希慎興業有限公司
電話：(852) 2895 5777
電郵：mark.tung@hysan.com.hk

陳慧恩
企業傳訊經理
希慎興業有限公司
電話：(852) 2830 5176
電郵：maria.chan@hysan.com.hk